

兴业银行 买理财 到兴业		
产品名称	期限	参考年化收益率
现金管理钱包·现金宝1号	每日申赎	4.0%
稳盈尊享12M	12个月	10万起, 4.95%
第26期B款	91天	5万起, 4.85%, 30万4.95%
天天开放式惠盈168D-3	167天	5万起, 4.9%
第26期C款	184天	5万起, 4.8%, 30万4.9%
第26期N款(新客专属)	63天	5万起, 5.1%

(产品详细信息请咨询网点工作人员) 理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎。

地址	分行营业部	财富热线
	济宁市红星中路23号(水务大厦)	3295606/07/08
	邹城市峰山路66号(贵和购物广场)	3381188/688
	兖州支行: 兖州市龙桥北路88号(华勤紫金城)	3237686/688
	高新支行: 济宁市高新区芙蓉路39号(香港大厦东临)	2716220/221
	龙城奥盛社区支行(太白西路45号)	3295723/25
	冠亚星城小区支行(济宁市冠亚星城北门)	5667020/21
	亿丰时代广场支行(亿丰时代广场C座1层)	5665830/32

## “智行任城”试运行, 目前建成三处公众示范体验点 手机查询停车位, 这个可以有

10日起, “智行任城”APP试运行, 目前任城区建成太白楼广场停车场等三处公众示范体验点, 试推广期间免收停车费。今后车主们出门前可通过手机软件查询任城的空闲停车位。不仅如此, 任城区还计划建设3至5个智慧停车示范点供公众免费体验。此外, 三处立体智慧停车场已开工建设。



太白楼路智慧停车示范点已经开放。 本报记者 李岩松 摄

本报记者 范少伟 通讯员 范培倩 王志刚

### 智慧停车试运行 寻找空闲车位更方便

10日下午3点, 泗水的崔玉国在济医附院转了一圈, 没找到停车位, 他像往常一样把车停到太白楼广场。不过这次停车, 他有个意外惊喜。

这个广场的“智行任城”吸引了他。他扫描二维码, 这款手机软件的界面上显示着五大功能, 分别是“我要停车”、“停车纪录”、“充值”、“补缴”。

崔玉国把车停下后, 系统

上显示了他的停车时间及车辆信息。“来这里看病, 在周边停车太难了。最后找不到车位, 经常把车停到这里。”崔玉国说, 这个系统挺好的, 上面还有预订功能。系统正式运营后, 我就能通过APP预订车位了。

太白楼路停车场现有73个停车位, 当时车位已停满。每个停车位上都有一个感应器, 车辆停到车位上, 可以记录停车时间和车辆离开时间。“现在处于调试阶段, 看停车信息是否准确地反应到接收器上, 今天第一天试运行。”中兴通讯科技股份有限公司的工作人员邓培培说, 通过“智行任城”APP, 可以实现在线停车缴费、停车预

订等功能, 但现在这些功能还没有开通。

“智行任城”平台运营后, 车主出门前便可以通过手机App查询目的地的空闲停车位, 通过导航选择最优的行车路径; 当车辆接近停车场时可以提前预约, 通过停车场线下的引导屏和车位探测器, 引导车辆到达目的地停车场; 在停车场内, 车主可以在自主终端机或手机上寻车, 并实现线上缴费。

“使用这个系统后, 可以记录下车辆及车主信息, 也可预防乱停车。”邓培培说, 通过智慧停车平台的整合、管理, 可以实现停车智能诱导、动态管理以及移动支付、查询、预订。

### 示范点可体验 试点期间不收停车费

目前, 济宁市民可以体验的还有越河街道办事处竹竿巷社区、大闸口南岸街。

“如果这个平台和济宁所有大型停车场联在一起那就更好了, 比如商超地下停车场, 现在停车确实比较头大。”车主陈先生说, 去超市前先考虑是否好停车, 把车停在哪, 有时停车就得花半个小时。如果这个系统的所有功能都实现, 对车主来说确实是好事。

任城区着力打造任城智慧停车平台, 同时还将建设3至5个智慧停车示范点供公众免费体验。

今年任城区的智慧停车场项目建设任务为3000个停车位, 其中立体智慧停车场5处, 目前已完成三处停车场施工招标, 并已开工建设, 结合公园绿地建设和老旧小区改造已完成915个地面停车位建设。结合王母阁路升级改造筛选出的骨伤医院南片区、制线厂片区、来鹤巷南片区三处停车场已完成初步方案设计, 正在上报区规划分局, 正在根据规划联审会审核意见进行方案调整。

“试点推广期间不收费, 重在体验。”任城区城市管理局工程科的工作人员藏启刚说, 全部推广实施后, 车主就不用担心乱收费或者路边停车泊位被人占用了。

## 济宁高新区安装15处行人过路(街)自动预警系统 有没有车, 看显示屏就知道

本报济宁7月10日讯(记者 苏洪印) 如果你开车经过高新区南营村村公路交叉路口, 车辆离靠路口约300米时, 路口的显示屏会闪现出“左侧来车 注意避让”, 同时车载收音机也会收到安全语音提醒。这样的行人过路(街)自动预警系统, 目前济宁高新区已安装了15处。

10日下午4点, 北外环东延与柳行街道南营村村公路交叉路口, 不时有车辆驶过, 往返的电动车和行人同样络绎不绝。齐鲁晚报记者注意到, 路口竖立的显示屏附近还安装着一块一米左右高的车辆检测器。齐鲁晚报记者乘车实地体

车辆靠近时, 显示屏闪现安全提示语。 本报记者 苏洪印 摄。



验, 从北外环东延自南向北过路口, 车辆靠近路口约300米时, 路口的显示屏上会闪现出“左侧来车 注意避让”8个红色大字。此时, 南营村村公路路口恰好有一辆电动三轮车驶

来, 此时车载收音机收到同样的语音提醒。

“行人过街自动预警系统利用车载收音机、路口喇叭、路口LED显示屏以及路口自动闪烁的警示地灯, 以声、光、文字

信息双向提醒的形式, 有效提醒机动车驾驶人注意前方路口行人, 同时也提醒正在过马路的行人。”研发该系统的卓伦智能交通技术有限公司负责人赵玉玺介绍。

济宁高新区交警大队大队长李云刚介绍, 辖区北外环东延道路连接东外环与省道104, 全长11公里。道路两旁村庄较多, 各种复杂、视线不良的平交路口多达20余个, 加之村民逆行、横穿马路, 不注意观察路况等交通违法行为频发, 存在较多安全隐患, 是一条事故多发的路段。从2017年

元旦至5月底, 该路段共发生各类交通事故42起, 平均每月有8起以上交通事故发生, 造成17人受伤, 69辆机动车、非机动车受损。

为排除道路安全隐患, 济宁高新区交警大队引进了全省首套智能提醒系统, 11公里路段的安装了15处行人过路(街)预警系统及会车提醒系统。“自6月1日建成投入使用以来, 交通事故发生率大大降低, 40天来该路段没有发生一起交通事故。”李云刚说, 目前智能系统见到成效, 也得到周边市民的好评。

中国移动 China Mobile 领先网络 “部” 到位

手机就选 4G+ 全网通 12G大流量带回家

4G+ 技术更先进 通话更清晰 上网更畅快